
      
 

 
Dragi prijatelji in kolegi!  
 
Pišem vam z željo, da bi pomagali pri zbiranju denarja za Mednarodni sklad za 
razminiranje (ITF). Kot veleposlanik ZDA v Sloveniji sem imel to srečo, da sem videl 
veliko sanjsko lepih krajev po celi državi. Nekaj najbolj izjemnih znamenitosti sem videl 
med hojo po evropski pešpoti E6,  speljani čez celo Slovenijo od severovzhoda do 
jugozahoda. Odkar sem leta 2005 začel hojo na avstrijsko slovenski meji (Radlpass) nad 
Radljami ob Dravi, sem prehodil tri četrtine poti, videl veliko čudovitega in srečal 
številne Slovence vseh poklicov in stanov. Mojo hojo po pešpoti E6 lahko spremljate na 
spletni strani našega veleposlaništva www.slovenia.usembassy.gov . 
 
Med svojo hojo sem dojel, kakšno srečo ima Slovenija,  ker ima tako neomadeževane 
naravne lepote. Pred dvema letoma sem imel priložnost obiskati Sarajevo in videti nekaj 
operacij razminiranja, ki so potekale celo znotraj mestnih meja. Slavna smučišča z 
Olimpijskih iger leta 1984 še vedno niso očiščena vseh min in v Bosni je še vedno veliko 
pešpoti, ki še niso varne.  Na Balkanu je še veliko drugih nesrečnih krajev, kjer so vojne 
v devetdesetih letih prejšnjega stoletja uničile zemljišče. Zato sem se odločil, da bom 
svojo hojo po Sloveniji  izkoristil za pomoč drugim in prispevek k njihovim 
prizadevanjem, da bi iztrgali to območje zapuščini protipehotnih min. Ne poznam 
organizacije, ki bi na tem področju naredila več kot Mednarodni sklad za razminiranje. 
ITF je slovenska neprofitna organizacija, posvečena odstranjevanju protipehotnih min v 
jugovzhodni Evropi. 
 
Mednarodni sklad za razminiranje je od ustanovitve leta 1998 zbral več kot 210 
milijonov dolarjev donacij različnih držav, Evropske unije, Programa OZN za razvoj in 
več kot 70 zasebnih podjetij. Poleg tega ZDA z mehanizmom podvajanja dodajo enak 
znesek kot drugi darovalci in so tako v gornji znesek prispevale že več kot 100 milijonov 
dolarjev. Sklad je do oktobra 2006 očistil min skoraj 70 milijonov kvadratnih metrov 
zemljišča in pomagal več kot 900 žrtvam min, katerih večina je iz Bosne in Hercegovine. 
Sklad upa, da bo z nadaljno pomočjo darovalcev jugovzhodno Evropo očistil min do leta 
2010. 
 
Moj prijatelj Samo Žbogar, slovenski veleposlanik v ZDA, je prevzel pobudo z zbiranjem 
sredstev za ITF tako, da letos teče na maratonih v ZDA. Moja želja in upanje je, da vaša 

http://www.slovenia.usembassy.gov/


podpora moji hoji čez Slovenijo ne bo povečala samo sredstev, ampak tudi zavest o 
pomembnem delu, ki ga opravja ITF. Pešpot E6 nameravam prehoditi do konca junija.  
 
Sredstva za ITF lahko prispevate na dva načina. Denar lahko nakažete direktno 
Mednarodnemu skladu za razminiranje, pri čemer uporabite naslednje podatke: 
 
Mednarodni sklad za razminiranje 
Zabrv 12 
1292 Ig 
Slovenia 
 
Številka transakcijskega računa pri Novi Ljubjanski banki: 02922-0051268569  
Davčna številka: S143836127 
SWIFT: LJBAS12X 
IBAN: S156029220051268569  
 
Tisti, ki bi raje prispevali s čekom ali elektronsko, in posebno tisti, ki živite v ZDA, lahko 
svoj prispevek nakažete preko Marshall Legacy Institute, mednarodne neprofitne 
humatirane organizacije s sedežem v ZDA, ki pomaga državam pri organiziranju 
programov čiščenja protipehotnih min in osvečšanja o nevarnosti le-teh, in ki dela z 
Mednarodnim skladom za razminiranje. Lahko greste na njihovo domačo stran 
http://www.marshall-legacy.org, ki bo kmalu imela povezavo na mojo stran, namenjeno 
donacijam za ta dogodek.  
Lahko pa greste direktno na stran namenjeno donacijam, ki jo upravlja Network for Good 
http://www.guidestar.org/partners/networkforgood/donate.jsp?ein=54-1853093.  
Sredstva, ki jih boste darovali Marshall Legacy Institute, se odštejejo od davčne osnove. 
Ne glede na to, kateri način boste izbrali, označite vaš prispevek za mojo dobrodelno 
akcijo tako, da na ček, bančno nakazilo ali v rubriko “Designation” na strani za donacije 
Marshall Legacy Institute napišete “Walk Across Slovenia”. In še ena spodbuda, da se 
boste lažje odločili za darovanje: ameriško zunanje ministrstvo (Department of State) bo 
podvojilo vsak dolar, zbran na moji poti in ga podarilo Mednarodnemu skladu za 
razminiranje! Torej bo za vsak dolar ali evro, ki ga boste prispevali, State Department dal 
še po enega. Odličen posel! 
 
Upam, da se mi boste pridružili pri podpori za ITF. Skupaj lahko pomagamo odstraniti še 
neodstranjene mine, da se ljudje v čudovitih deželah jugovzhodne Evrope ne bodo bali 
narediti naslednji korak. 
 
 
S spoštovanjem, 

 
 
Thomas B. Robertson, 
Veleposlanik 
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